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Exercice 1 
	
	Moyenne
	Médiane
	Etendue
	1er quartile
	3ème quartile

	a)
	34,53
	34,5
	5.5
	34
	35

	b)
	4,96
	5
	10
	3
	7

	c)
	6,76
	7
	5
	5
	8

	d)
	2,44
	2
	4
	2
	3

	e)
	2,81
	3
	3
	2,5
	3


Exercice 2 
a) Effectif total = 500.

b) c) Voir ci-dessous.

d) Nombre moyen d’enfants par famille : 1,958 (Ecrire le calcul).

e) e = 8, Q1 = 1(125ème valeur), Med = 2(demi-somme des 250ème et 251ème valeurs), Q3 = 3(375ème valeur).
f) Voir ci-dessous.

g) Pourcentage de familles ayant au moins trois enfants : 
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[image: image2.emf]Nombre d’enfants 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Effectif 105 139 97 63 47 33 10 4 2

Fréquence 0,21 0,278 0,194 0,126 0,094 0,066 0,02 0,008 0,004

Effectifs cumulés croissants 105 244 341 404 451 484 494 498 500
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Exercice 3 
[image: image3.png]A= D925F1DITIH5x102.5+16x107.5 _ o)
a) M= ST19-15416 =10L5 cm.




b) L’effectif total est 50, donc la médiane est la demi-somme des 25ème et 26ème valeurs, soit Me = 102,5 cm.
c) Voir ci-dessous.
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Exercice 4 
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b) L’effectif total étant de 100, la médiane est la demi-somme des 50ème et 51ème valeurs. En pensant à classer les valeurs par ordre croissant, on obtient que la 50ème valeur est 5 et la 51ème 7,5, donc :
Me = (5+7,5)÷2 = 6,25.

Exercice 5 
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b) L’effectif total étant alors de 50, la médiane est la demi-somme des 25ème et 26ème valeurs. En pensant à classer les valeurs par ordre croissant, on obtient que les 25ème et 26ème valeurs sont 15, donc :

Me = 15.

Feuil1

		Nombre d’enfants		0		1		2		3		4		5		6		7		8

		Effectif		105		139		97		63		47		33		10		4		2

		Fréquence		0.21		0.278		0.194		0.126		0.094		0.066		0.02		0.008		0.004

		Effectifs cumulés croissants		105		244		341		404		451		484		494		498		500



Effectif	0	1	2	3	4	5	6	7	8	105	139	97	63	47	33	10	4	2	


